## КАКИМ ПОЛИТИЧЕСКИМ ИНСТИТУТАМ БОЛЬШЕ ВСЕГО ДОВЕРЯЮТ КАЗАХСТАНЦЫ? (по результатам августа $2022\,\mathrm{r.}$ )

Доверие населения политическим институтам является основой стабильности любой политической системы. В Казахстане уровень доверия по всем политическим институтам превышает половину опрошенных. Об этом свидетельствуют результаты регионального социологического мониторинга, проведенного КИСИ в августе 2022 года во всех 17 областях и 3 городах республиканского значения.

**Президент страны**, ему доверяет 83,9% опрошенных *(в сумме ответов «Доверяю» и «Скорее доверяю»)*. В тройку лидеров по уровню доверия вошли также Правительство РК и Армия (по 61,5%).

**Уровень доверия к Главе государства остается стабильно высоким** на протяжении нескольких последних замеров, незначительно (в пределах 3-5%) отклоняясь в обе стороны. Так, в феврале 2022 г. сумма доверяющих Президенту страны достигала 81,4%, в мае 2022 г. – 87,1%, в августе 2022 г. – 83,9%.

Минимальный уровень доверия Правительству РК был зафиксирован в феврале 2022 г. – 53,2%, к маю он заметно вырос (до 68,0%), в августе 2022 г. составил 61,5%.

## УРОВЕНЬ ДОВЕРИЯ НАСЕЛЕНИЯ ПОЛИТИЧЕСКИМ ИНСТИТУТАМ

(сумма ответов «Да, доверяю» и «Скорее доверяю»), август 2022 г.

Президенту РК К.К.Токаеву	83,9%
Правительству РК	61,5%
Армии РК	61,5%
Полиции	59,2%
КНБ РК	59,0%
Парламенту РК	58,4%
Акиму населенного пункта/кроме городов республиканского значения	57,8%
Акиму области/города республиканского значения	56,9%
Маслихатам	52,8%
Политическим партиям	50,9%